

周口市汉阳路学校小记者作品选登



小记者:杨若依 四(2)班



小记者:郝梓毅 一(2)班 辅导老师:周二敏



小记者:赵韵翔 二(4)班

本版组稿 岳蕴睿

热爱祖国 热爱家乡

小记者:杨泓业 四(5)班

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”这首歌曲，如同心灵的旋律，飘荡在每一个中国人的心田。它不仅仅是一首歌，更是亿万儿女对祖国深沉情感的真挚表达。我热爱我的祖国，这份爱，源自于对她雄伟山河的敬仰，对她坚韧不拔精神的崇拜，对她辉煌历史与灿烂文化的自豪，更源自于她让世界为之瞩目的伟大成就。

中国，这个古老而又年轻的国度，历经数千年的风雨洗礼，依旧屹立不倒，绽放出耀眼的光芒。从昔日的“东亚病夫”到如今备受尊崇的“东亚巨人”，是无数中华儿女用汗水、智慧乃至生命铺就的辉煌之路。神舟飞船的翱翔天际，嫦娥系列的探月之旅，北京奥运会的成功举办……这些不仅仅是科技与文化的飞跃，更是中国综合国力显著提升的标志，是“中国人民从此站起来了”这一豪迈宣言的有力证明。

回望历史，红军长征的壮举如同一座不朽的丰碑，两万五千里的艰难跋涉，见证了共产党人坚定的信念与不屈的意志。毛泽东同志等老一辈革命家带领中国人民从苦难走向光明，他们的英明领导与无私奉献，让每一个中国人感到无比的骄傲与自豪。而在我们身边，就有这样一位奶奶，她虽已至耳顺之年，却依然满怀激情地自编自唱红歌，用歌声歌颂祖国、

歌颂党。这份对祖国的深情厚谊，跨越了年龄的界限，成为了连接过去与未来的精神纽带。

我的家乡——河南周口，是一片充满魅力的土地。这里有着如诗如画的自然风光，沙河、颍河、贾鲁河三川交汇，如同大自然的杰作，让人心旷神怡。漫步河畔，歌声与笑语交织在一起，天空中飞翔的小鸟似乎在为我们伴奏，翩翩起舞的蝴蝶仿佛在与我们共舞，一切都显得那么和谐而美好。在这片美丽的土地上，我还邂逅了新华图书馆，它不仅是一座知识的殿堂，更是文化传承的载体。与同学的偶遇，让我们在书海中畅游，共同享受阅读的乐趣。这份纯真的友谊和对知识的渴望，为我的家乡增添了几分温馨与活力。

我爱我的家乡周口，她不仅拥有得天独厚的自然风光，更有着深厚的历史文化底蕴和蓬勃发展的现代气息。作为这片土地上的一员，我深感自豪与责任重大。我将以更加饱满的热情投入学习和生活中，努力提升自我，为家乡的繁荣与祖国的富强贡献自己的一份力量。我相信，在未来的日子里，我的家乡将会变得更加美好，我们的祖国也将以更加辉煌的姿态屹立于世界民族之林！

(辅导老师:孙成荣)

我和哥哥卖冰棍

小记者:尹米诺 四(5)班

暑假的时光宛如一首欢快的歌曲。白天完成作业后，晚上该如何度过，成了萦绕在我心头的小问号。偶然间，我得知沙颍河畔的“桥头音乐会”特别火爆，脑子里瞬间闪过一个绝妙的主意——去那儿卖冰棍！

我把这个想法告诉了妈妈，妈妈特别支持我。她找来保温箱，我则发挥创意，在箱子上画满了吸引人的广告语。之后，我就跟着妈妈去批发冰棍。看着那一根根可爱的冰棍，我仿佛看到成功在向我招手。

夜幕降临，我和哥哥带着冰棍来到了热闹非凡的沙颍河畔。一开始，我们满怀期待地向路人推销，得到的却是一次次拒绝。看着没卖出去的冰棍，我们的心情就像被泼了冷水一般，失望极了，甚至觉得这些冰棍可能卖不出去了。

不过，我们没有放弃。我和哥哥赶紧凑到一起

分析原因，然后调整策略。我再次鼓足勇气，主动走上前，微笑着和路人打招呼：“叔叔阿姨，来根冰棍解解暑吧！”有位顾客停下脚步，买走了第一根冰棍。接着，第二根、第三根……买冰棍的人越来越多，第一批30根冰棍很快就销售一空。

我兴奋地给妈妈打电话，妈妈迅速又送来了30根。这一次，我们轻车熟路，叫卖起来更加自信满满，没多久这30根也卖光了。妈妈又送来了50根，我们越战越勇，不停地向大家介绍冰棍。

最后，我们一共卖掉了110根冰棍。看着手里的零钱，我们开心得合不拢嘴。这真是一次意义非凡的社会实践活动，我不仅学会了如何与人沟通，还赚到了零花钱。这段经历就像一颗闪亮的星星，在这个暑假的天空中格外耀眼，也必将成为我成长路上一道美丽的风景。

(辅导老师:孙成荣)

植绿爱绿护绿 从我做起

小记者:苏文熙 四(5)班

在浩瀚的宇宙中，地球宛如一叶扁舟，承载着世间万物。其中，最为绚烂多姿的，莫过于那片片绿意葱茏的植被。绿色，是生命的色彩，是希望的象征，它不仅装点着我们的世界，更是维持生态平衡、守护地球健康的基石。因此，植绿、爱绿、护绿不仅是一份责任，更是人们对美好生活的向往与追求。

植绿，是播种希望的过程。每当春风轻拂大地，万物复苏之时，人们纷纷拿起铁锹、扛起树苗，走向山坡或是城市的角落，亲手种下一棵棵希望之树。这些树苗在阳光雨露的滋养下，茁壮成长，成为防风固沙的勇士，成为净化空气的天使，更成为连接人与自然情感的纽带。植绿，不仅美化了环境，更在人们心中播下了绿色的种子，激发了大家对自然的敬畏与

爱护之情。

护绿，则是守护生命的行动。每一片绿叶，都承载着地球母亲的呼吸；每一棵树木，都是大自然不可或缺的一部分。然而，随着工业化、城市化的加速推进，森林覆盖率下降、生态环境恶化等问题日益凸显。因此，爱绿护绿显得尤为迫切和重要。这需要我们每一个人从身边的小事做起，比如减少使用一次性塑料制品，积极参与垃圾分类、保护野生动植物、植树造林等活动。更重要的是，要增强环保意识，倡导绿色生活方式，让保护生态环境成为一种新风尚。

同学们，植绿爱绿护绿，不仅是对自然的尊重，更是对未来的负责。让我们为构建人与自然和谐共生的美好未来而努力吧！

(辅导老师:孙成荣)